



# Международен договор за Passport Advantage

## Формуляр за регистрация

Моля, попълнете изискваната информация, за да бъдете регистрирани, или за да обновите посочените данни.

Регистрирайте се и се сдобийте с избираеми продукти по Passport Advantage, предмет на условията на международния договор IBM Passport Advantage (“Договора”). IBM програмите, които получавате по този договор, се регулират от условията на лицензното споразумение за IBM програми (“IPLA”). Ако има несъответствие между условията на договора и тези на IPLA, включително неговия документ за лицензна информация (“LI”), условията на Договора се прилагат с приоритет. Всяка Програма на различен от IBM производител, закупена от клиента по Договора, е предмет на условията на трета страна за лиценз на краен потребител, който я придружава. IBM не е страна по договора на третата страна за лиценз на краен потребител и не поема никакви ангажименти по него.

При регистрацията си,

- a. потвърдете, че сте имали възможността да прочетете и разберете договора и IPLA, преди да попълните този формуляр; и
- b. приемете условията на тези документи, представете и гарантирайте, че имате пълните права за това от името на регистриращата се страна.

Тази регистрация е за (отметнете едно):

<input type="checkbox"/> Първоначален обект*	<input type="checkbox"/> Допълнителен обект*	<input type="checkbox"/> Обновяване на информацията за обекта
--	--	---

Ако това е регистрация за първоначален обект\*, моля, посочете типа клиент (отметнете едно\*\*):

- Търговски
- Правителствен\*\*
- Опция за академични цели (Прилага се приложението за Опция за академични цели)

\* **Бележка:** Основното лице за контакт на първоначалния обект трябва, ако е приложимо, да попълни и подаде техния формуляр за регистрация, списък-график за оторизиран допълнителен обект и за всички потенциални допълнителни обекти. В противен случай това може да доведе до забавяния при включването им. Изисква се допълнителният обект да бъде част от предприятието на първоначалния обект, както е определено в Договора. С попълването на този формуляр като допълнителен обект, Вие удостоверявате, че това изискване е спазено.

\*\* **Бележка:** Ако сте правителствен клиент, регистриращ се при търговски условия, моля отметнете опции **both** “Правителствен” и “Търговски” по-горе. Ако сте правителствен клиент и не се регистрирате при търговски условия, важи приложението за опция “Правителствен”.

Ако включвате допълнителен обект, моля, укажете номера на Договора за Passport Advantage:

Ако обновявате информация за съществуващ обект, моля посочете Passport Advantage договор и

Номера на обекти: \_\_\_\_\_

Моля, посочете кой тип индустрия най-добре описва вашия предмет на дейност:

- ВЪЗДУШНА & ОТБРАНИТЕЛНА
- АВТОМОБИЛНА
- БАНКИ
- ХИМИЧЕСКА & ПЕТРОЛНА
- КОМПЮТЪРНИ УСЛУГИ
- ПОТРЕБИТЕЛСКИ ПРОДУКТОВИ СТОКИ
- ОБРАЗОВАНИЕ
- ЕЛЕКТРОНИКА
- ФИНАНСОВИ ПАЗАРИ
- ПРАВИТЕЛСТВО
- ЗАСТРАХОВАНЕ
- ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ
- ЕСТЕСТВЕНИ НАУКИ
- МЕДИИ & РАЗВЛЕЧЕНИЕ

ДРУГИ ПРОИЗВОДСТВЕНИ ИНДУСТРИИ  ТЪРГОВИЯ НА ДРЕБНО

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИИ

ПЪТУВАНИЯ & ТРАНСПОРТ

КОМУНАЛНИ УСЛУГИ

ДРУГА (Моля, укажете) \_\_\_\_\_

Какъв е общият брой на заетите при Вас лица за всички разположения?

1 - 1,000

Повече от 1 000

Попълнете всички подробности за всяко поле за информация за контакт по-долу. С попълването на този формуляр и предоставянето на IBM на информация за други лица в организацията ви, удостоверявате, че сте получили съгласието им да предоставите данни за формуляра от тяхно име.

### Основен контакт (задължително):

С попълване и подаване на този формуляр, Вие удостоверявате себе си като основно лице за контакт за този обект. IBM ще комуникира с Вас, Основното лице за контакт, по отношение на Договора и други договорни въпроси. Ако основното лице за контакт е единственото указано лице, IBM може да разглежда основното лице като единствено лице за връзка по всички въпроси, но ще имате възможност да обновите лицата за контакт за обекта като използвате Passport Advantage Online, до който ще получите защитен достъп.

Основното лице за контакт е отговорно за заявяване и оторизиране на промени в информацията за акаунта, достъп до мрежата и до инструменти, и други свързани действия. Първоначално, ЕДИНСТВЕНО основното лице за контакт може да предоставя достъп на други потребители, включително да одобрява потребители, които посочва лично, но то може да създава второстепенни лица за контакт, които могат да изпълняват оторизации. Основното лице за контакт, плюс всеки друг потребител, който то оторизира, ще имат достъп до Лицензионните сертификати на обекта онлайн посредством Passport Advantage Online.

(Моля, не указвайте пощенски кутии)

Задължение на клиента е да уведоми своевременно IBM за всяка промяна на адрес, включително e-mail адрес.

Моля, посочете пълното официално наименование на Вашата организация

Фирма:		
Име на лице за контакт:		
Адрес:		
Град:	Щат/провинция:	ZIP код/пощенски код:
Държава:	Телефон/централа:	Факс:
E-mail адрес:		
Номер по ДДС <Ако не се нарича ДДС, използвайте еквивалента за държавата>		Номер на клиент на IBM

IBM няма да използва тази информация за каквито и да било други цели извън обхвата на договора Passport Advantage.

## Административно лице за контакт (ако е различен от основното лице за контакт по-горе):

На лицето, което посочите в това информационно поле, ще бъдат пращани софтуерен абонамент и известия за подновяване на поддръжката, Лицензионни сертификати (докато това не бъде отхвърлено на базата на сделка чрез Вашата поръчка за покупка, ако е приложимо), и други свързани съобщения. Електронните Лицензионни сертификати могат също да бъдат пращани на Вашия бизнес партньор, когато получите новите лицензи или избираеми продукти на Passport Advantage чрез тях.

**(Моля, не указвайте пощенски кутии)**

**Моля, попълнете пълното име на фирмата си по закон Задължение на клиента е да уведоми своевременно IBM за всяка промяна на адрес, включително e-mail адрес.**

Фирма:		
Име на лице за контакт:		
Адрес:		
Град:	Щат/провинция:	ZIP код/пощенски код:
Държава:	Телефон/централа:	Факс:
E-mail адрес:		

**IBM няма да използва тази информация за каквито и да било други цели извън обхвата на договора Passport Advantage.**

## Лице за технически контакти на обекта:

Техническото лице за контакт за обекта, указано по-долу, е отговорно за общата съгласуваност на поддръжката за този обект по Passport Advantage и за оторизиране и поддържане на достъпа за персонала по техническата поддръжка за техния обект, за да им се разреши да ползват свързан с поддръжката достъп до мрежата и инструментите. Това лице за контакти ще получава също бюлетин с важна Информация за техническа поддръжка, касаеща достъпа до IBM Софтуерна поддръжка. Вие имате задължение да уведомите незабавно IBM за каквито и да било промени на адреса, включително на имейл адреса.

**Моля, посочете пълното официално наименование на Вашата организация**

Фирма:		
Име на лице за контакт:		
Адрес:		
Град:	Щат/провинция:	ZIP код/пощенски код:
Държава:	Телефон/централа:	Факс:
E-mail адрес:		

**IBM няма да използва тази информация за каквито и да било други цели извън обхвата на договора Passport Advantage.**

**Език:**

За държави, където има повече от един официален език (например Канада, Швейцария и Белгия), моля, посочете на кой официален език желаете да получавате съобщения от IBM по отношение на Вашата взаимовръзка с Passport Advantage: \_\_\_\_\_

Моля, имайте предвид, че докато IBM положи всички подходящи усилия, за да отговори на Вашата заявка, е възможно да не са достъпни съобщения на всички езици.

**Подпис на упълномощено лице**

Освен при модифициране от IBM на международния договор Passport Advantage и всяко важащо приложение или документ по сделката, използвайте IBM програмите, както е регулирано от международния договор на IBM за лицензиране на програми.

С подписване по-долу, Вие се съгласявате с условията на международния договор на IBM Passport Advantage, както и с тези на всяко важащо приложение. След като е подписан, освен ако не е забранено от местното законодателство или е указано друго, всяко повторно изготвяне на този формуляр за регистрация, на международния договор на IBM Passport Advantage или неговите приложения, осъществено по надежден начин (например фотокопие или факс), се счита за оригинал.

Прието:

**{Законно име на клиента}**

От \_\_\_\_\_

Подпис на упълномощено лице

Име (печатно):

Длъжност:

Дата:

Адрес на клиент:

Адрес на IBM:

След подписване, моля върнете своето копие на този договор на местния "IBM адрес", показан по-горе.